

一个电话,免费订杂志,你订了吗

拨打67973377、67971558,免费订阅健康养生月刊《一百岁》

慢性病

快去名老中医大会诊

冠心病、中风等患者
请拨打名医专线0371-60203366
提前预约

“我的冠心病10多年了,胸疼、胸闷,晚上经常被气促憋醒。3年前加重后,睡觉不敢脱衣服,药也吃了,支架也做了,可病还是老样子,愁死人了。”

“以前看名老中医,得托熟人才能挂上号。现在,一个电话就能解决问题,起初我不信,直到让名老中医看完病,我才相信是真的。这得通知老伙计们,机会难得,一定要抓住。”

多重措施再出台 利民惠民减负担

为贯彻医改惠民政策,落实新医改让利于民的精神,保障慢性病患者便捷治疗,让慢性病患者过一个安全、健康、温暖的冬天,中国慢性病预防控制管理基金会,中国慢性病预防中心,联合我国首批名老中医定点医院——河南省现代医学研究院医院,举行“让慢性病远离,让健康回归”大型慢性病救助活动,即日起,我省患者只要拨打电话预约,均可享受惠民措施。

一、3免,凡就诊患者,免挂号费、诊察费、名老中医会诊费。二、1跟踪:所有就诊患者,由北京、上海、广州等17个大中城市名老中医全程跟踪治疗。三、1补贴:门诊患者可获7%药费补贴,当天购药,当天办理。四、1奉送:住院患者,除享受省、市、新农合医保外,还可获赠价值千元的东北原产人参一份,仅限500份。以上措施的出台将使我省久治不愈的慢性病、疑难病患者真正体会新医改的益处,切实减轻患者家庭负担。

气温骤降病来袭 名老中医保健康

冬季来临,冠心病、脑中风、风湿骨病、三高症等慢性病频频发作,全国首批名老中医定点医院——河南省现代医学研究院医院急救中心此类患者骤然增加。

我国著名老中医史世军主任提醒说,近日气温突降,尤其是最近的一场降雪,使得极易诱发冠心病、中风等疾病。此外,未按医嘱服药也是近期慢性病集中发作的重要原因。

我国著名老中医李秀庚主任曾在第22届长城国际心脏病学会议上阐述说,治疗慢性病,关键是“对症”。名老中医治疗冠心病、中风、风湿骨病等慢性病,运用分型分治,一人一方,根据患者具体情况精确分型,精心论治,最终症准方对药也灵。

据了解,参加“让慢性病远离,让健康回归”大型救助慢性病活动的名老中医,都是我国心脑血管病、风湿骨病等慢性病领域的权威专家,必将给我省慢性病患者带来康复希望。

名医专线0371-60203366



一份为大众提供健康养生的杂志《一百岁》

“《一百岁》杂志我仔细看了,内容丰富,知识全面,平时订一本这样的杂志少说也得五六块,现在打个电话报上名,就能免费订,真不是忽悠的,这样的好事儿大伙儿可别错过了。”

“免费看健康杂志,就像请了免费的家庭保健医生,这样的好事可不能忘了亲戚朋友,我自己订了,也让他们赶紧报名去。”

健康养生月刊免费发放,满足大众需求

《一个电话,健康杂志免费订》的消息刊登以后,得到广大中老年朋友的热切关注与回应,连日来,杂志征订热线0371-67973377、67971558响个不停,许多想订杂志的朋友多次拨打后才接通。由此可见大众对健康养生知识十分渴求。

在《一百岁》杂志正式发放后,笔者再次走访了三味草乙堂专卖店,该店多位坐诊大夫认

为,如今人们对健康的意识有所提高,越来越多的人开始寻求中医治病与养生,但健康知识仍较匮乏。

“自己做自己的医生。”说着简单做着难。许多人对家庭常见病一无所知,如何做自己的医生?尤其对众多心脑血管病、三高症等患者来说急需一本方便学习、操作的家庭健康养生保健手册,《一百岁》的发放正好满足这一社会需求。

免费发放健康养生杂志,提高大众意识

《一百岁》杂志内容丰富,包罗万象,16开本,信息量大,是一本专为广大中老年朋友特别设计的健康生活杂志,它真诚、朴实、贴近生活,关注老年生活的方方面面,是中老年朋友获得健康的得力助手和知心朋友。

目前杂志设有《百姓话题》《健康之星》《生活百科》《家庭健身》《食疗天地》《健康讲堂》《三味草乙堂信箱》等10余个栏目。一书在手,知晓最丰富、最全面的疾病预防与养生保健知

识。

因《一百岁》首次面向全省免费发放,数量有限,先订先得。凡打进电话订读者,可获得十次免费品酒卡一张。此外,还可到三味草乙堂专卖店免费体验艾灸、拔罐、刮痧等专业理疗。

即日起,我省市民拨打0371-67973377、67971558,免费获得健康养生杂志。一个电话,健康养生杂志抱回家。

晓蕾 世玉

医药专柜

膝关节病久拖不治危害大 300元起包干价治疗:0371-67363586

50多岁的王大妈平时膝关节稍微弯曲一下就疼痛难忍,日常活动不便,难以自理。近日王大妈却行动自如,好像换了新关节一样。据了解,原来是“活骨灵膝五联疗法”治好了王大妈的膝关节病。

“膝关节病久拖不治危害大、致残率高,一定要重视。”中国医科大学杨主任如是说。“膝关节病是随着年龄增长,软骨营养不良,有机物开始增多、弹力与韧性减弱、腔内环境

压力改变而造成的。前期病情发展缓慢,给人造成‘是小病,不用治’的错误思想,加上患者对原因和类型不了解,自行用药、不规范治疗,最终导致畸形、残疾,给患者身心都造成极大的伤害。”

膝关节病专家建议:“生物活骨针剂”配合“千年灵膝中药组合”,专药、专方、规范化治疗膝关节病,不开刀、无痛苦、无副作用、抗复发。一个疗程解决退行性骨关节炎、类风

湿、滑膜炎、半月板损伤、髌骨软化、韧带损伤等引起的疼痛、积液、肿胀、僵硬、行走困难等现象。2-3个疗程能消除腔内高压、改善腔内环境、促进透明质酸合成、修复软骨损伤,避免反复发作,免遭‘手术’之苦,不再担心腿残了。

另:价值68元黑骨膏药免费贴、300元起包干价治疗活动正在进行中……

电话:0371-67363586

健康速递

郑大二附院 主办“不孕不育系统治疗研讨会”

日前,由郑大二附院主办、新乡祁锡玉不孕妇产医院承办的“不孕不育系统治疗研讨会”在新乡举办。会议特邀华中科技大学同济医院、河南中医学院一附院、河南省男科学会及郑大二附院妇产科、生殖中心专家举办学术讲座,

共同探讨不孕不育系统治疗新技术、新进展。

研讨会上,郑大二附院院长雷方首先介绍了医院的概况,医院在妇产科、生殖中心的努力下,率先在河南省开展宫腔配子移植技术,并获得妊娠成功,填补了我省的空白。我

省首例国产药物试管婴儿在该院诞生,这一技术的成功,使试管婴儿昂贵的费用大大降低,平均每周期可节省费用近一万元,试管婴儿的累计成功率高达五成以上,为不孕症夫妇带来了希望。

杨须 陈建设

管城人民医院 张彦军院长妙手巧除耳疾

11月29日上午,郑州市76岁的老教师张清玉老人,将一面自己特制的锦旗送到了管城人民医院中医科专家张彦军的手中。

原来,张清玉老人耳聋16年,看了很多专家,都说无法医治,慢慢地他对治疗失去了

信心,一直是两耳不闻窗外事,给生活带来了很大的不便。今年10月15日,他老伴在管城人民医院找张彦军看病时,听说张院长对疑难杂症的诊治很有一套,而且针灸也扎得好,就抱着试试的想法让张彦军给张清玉也看

看,没承想,这一治让张清玉从10多年与世隔绝,到突然听到声音,他说:“张院长真是太神了。”面对老人及家人的一再感谢,张彦军淡淡地说:“没啥谢的,我只是对症下药罢了,再说这也是我分内的事。”

杨须

2012年整形美容新时尚发布 梨花雨“芭比”前行

“Body-jet水动力吸脂及自脂丰胸术国际研讨会”于12月1日在郑州梨花雨整形美容医院召开。国际知名整形专家、河南省整形专家以及几十家整形美容单位也参加了此次国际研讨会。

当日,郑州梨花雨整形美容发布了2012

年整形美容界新时尚:目前国际整形最新的德国Body-jet(芭比体)水动力洗脂及自脂丰胸技术,开展芭比体水动力系统的研讨和演示活动,特邀法国整形协会专家:Dr. Yves Surlemont 亲临讲授芭比体水动力吸脂技术以及自体脂肪移植丰胸技术的临床优势和临

床技巧。

为打造国际最新技术,塑造郑州梨花雨整形美容的国际高端品牌形象。郑州梨花雨独家引进的德国(Body-jet抽脂丰胸)系统,这是全球通过国际CE认证的尖端吸脂技术。

章韦

年华老去,美丽如何继续 优阳面膜机用果蔬升级美丽

当无情的岁月带走激情的梦想,当皱纹爬上眼角、脸庞被染成暗黄,美丽该如何继续?

全球首创、风靡日韩的高科技美容产品——优阳面膜机全新上市了。优阳面膜机

独家采用MAKA强效负离子融粹技术,瞬间把果蔬变成果胶分子,2分钟自制高效果蔬面膜,让皮肤吃水果,美容效果升级6倍。随机赠送《天然美容DIY宝典》,收录六大类数十款明星果蔬面膜配方,针对20、30、40岁女

性不同肤质。如果你想拥有靓丽的肌肤,那就不妨试试优阳面膜机制作的除皱抗衰面膜,天然果蔬中的维E、花青素等营养能稳定蛋白活性结构,保持肌肤弹性。

杨须